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Hola hola!  

  

 Zdravíme opět ze Zkazek všechny čekatele volných dnů, štědrého Ježíška, kouzelných dárků, 

všemožných dobrot i pozvolných kroků přicházejícího nového roku. 

 

  Už se taky nemůžete dočkat? Aby vám čas příjemně ubíhal, utečte chvíli od uklízení, smýčení, leštění i 

pečení a s novým vydáním našich Zkazek si zalezte do tepla, prohřejte se něčím voňavým, sladkým a dobrým a 

čtěte a prohlížejte. 

 

  V novém čísle spolu zavzpomínáme na charitativní akce na naší škole, oslavu Mikuláše, zajímavou 

kuchyni Ústeckého kraje ve školní jídelně. Připomeneme vám Den otevřených dveří i schůzku vycházejících 

žáků s představiteli středních škol. Svými akcemi se pochlubí školní kroužek terénního výzkumu. Ukážeme 

zajímavosti z předvádění dravců a dalších akcí, které na škole proběhly. 

 

 Nadělování od našich Zkazek určitě nebude nudné a než se nadějete, pomalu otevře dveře další nový 

rok. 

 

  Přejeme příjemné počtení, krásnou sváteční pohodu a v novém roce další šťastná shledání s naším 

školním časopisem. Všechny věrné čtenáře zdraví redakce. 

 

                                                                                                                                Václava Vitoušová 
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Pobytový zážitkový kurz: Šumava - Špičák - 8. 9. - 10. 9. 2015 
 

V rámci environmentální výchovy na ZŠ Kaznějov a v souvislosti s udržitelností Grantového projektu 

„Učení je skryté bohatství – inovace výuky ZŠ Kaznějov“, se opět uskutečnil pobytový zážitkový kurz na 

Šumavě v oblasti Ski-areálu Špičák. Pobytu se zúčastnilo celkem 20 žáků 9. tříd s učiteli Mgr. N. Pluhařovou 

a Mgr. Š. Vítovcem. 

Žáci byli ubytováni na chatě Blaženka a stravovali se na chatě Hanička. 

První den pobytu žáci lanovkou vyjeli na vrchol hory 

Špičák, kde vystoupili na rozhlednu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Poté se pěšky vydali k Rozvodí a k Čertovu jezeru. Cestou určovali přírodniny. U Čertova jezera se 

žáci dozvěděli informace o vzniku jezer na Šumavě, o fauně a floře v okolí. 

 Od jezera se vydali pěšky po žluté turistické značce do Železné Rudy. Večer hráli hry v tělocvičně. 

Ve středu se žáci vydali na celodenní turistický pochod v oblasti NP Šumava. Dopoledne bylo 

zataženo, s menšími přestávkami mrholilo, pršelo. Kolem poledne se vyjasnilo a druhá část pochodu 

proběhla za slunečného počasí. Z Železné Rudy žáci autobusem dojeli do zastávky Nová Hůrka, odkud pěšky 

za stálého stoupání došli do oblasti bývalé sklářské vesnice Stará Hůrka. Seznámili se s historií místa, 

s projektem „nouzových nocovišť“ v oblasti Šumavy.  

 

NAŠE ŠKOLA 
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U jezera Laka a po celou cestu přes Polom byli žáci velice překvapeni, jak může krajina vypadat při 

zasažení kůrovcem.  

Poté se šli po červené turistické značce přes Polom do Železné Rudy. Nejčastějšími dřevinami 

v oblasti byl smrk a buk. Viděli také těžbu smrků v okolí Zámeckého lesa. V oblasti Polomu byli žáci 

upozorněni na význačné vrcholy Šumavy, například měli možnost vidět Velký Javor. Podél této trasy je 

vedena také NS Tetřeví stezka a kolem 

Debrníku NS Utajená obrana Železné 

opony, kde se žáci na jednotlivých stanovištích dozvěděli zajímavé 

informace, například kde byla sídla pohraničních rot. 

 

Po návratu do Skiareálu a po obědě žáci v lese 

v okolí Skiareálu pracovali s mapou, buzolou, určovali 

přírodniny, hráli přírodovědně zaměřené hry. 

 

Ve čtvrtek dopoledne žáci lanovkou vyjeli na 

třetí nejvyšší vrchol na české straně Šumavy - na 

Pancíř, kde poznali značnou proměnlivost počasí 

v horách – byla mlha. Seznámili se také s technickými 

parametry lanovky. Při zpáteční cestě sestoupili 

k prameni řeky Úhlavy, který byl letos téměř bez vody. 

Po zelené značce se žáci vrátili do oblasti Skiareálu.  

 

Pobytový zážitkový kurz splnil svůj výchovně vzdělávací účel.  

                                                           Naděžda Pluhařová 

NAŠE ŠKOLA 
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ADAPTAČNÍ KURZ 
ŠESŤÁKŮ 

Dne 14.a 15. 9. 2015 se uskutečnil 
adaptační pobyt pro žáky 6.tříd. 
Tentokrát byl zvláštní tím, že se 
uskutečnil v samotné základní škole a 
v okolí  Kaznějova. Program připravily 
třídní učitelky Mgr. Ilona Barbořáková a 
Mgr. Vladimíra Houbová za podpory 
preventisty Milana Žižky. Mottem 
pobytu bylo heslo „Mějme se rádi, 
buďme kamarádi“. Neboť nám to 
počasí umožnilo, děti plnily různé aktivity v okolním lese, užily si legraci, ale i chvilky 
napětí. Vpodvečer si všichni společně připravili ohniště na zahradě školy a opekli si 
klobásky, vuřty nebo párečky. Po dobré večeři si děti zazpívaly pěkné písničky a k tomu 
jim hrála na kytaru p. učitelka 
Barbořáková. Noc děti trávily 
spolu se svými třídními učitelkami 
ve škole ve svých třídách. Tam 
společně shrnuly dění za celý den 
a na dobrou noc si pustily film 
Vzhůru do oblak. Někteří už byli 
dost unavení, a tak film ani 
nedokoukali a šli spát. Ale někteří 
nemohli usnout ani po skončení 
filmu a paní učitelky je musely tišit 
dlouho po půlnoci. Druhý den děti 
v aktivitách pokračovaly už jen ve 
svých třídách a pak hodnotily oba 

dva dny spolu s dospělými. Adaptační 
pobyt v nich určitě zanechal pozitivní 
dojmy a z ohlasů v následujících 
dnech bylo poznat, že měl pro 
jednotlivé kolektivy smysl. 

 

 

Vladimíra Houbová 
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Odborná exkurze žáků 5. tříd do třídírny odpadů 

                                        v Černošíně 

 

 

Ve středu 23.9.2015 se žáci 5. A  pod vedením Mgr. Mileny Maškové a žáci 5. B pod 

vedením Mgr. Vladimíra Mudry v rámci udržitelnosti Grantového projektu „Učení je skryté 

bohatství - inovace výuky ZŠ Kaznějov“ v oblasti EVVO zúčastnili odborné exkurze do třídírny 

odpadů v Černošíně. 

Žáci se na ní dozvěděli, proč je nutné třídit odpad, co všechno lze z vytříděného odpadu 

vyrábět, navštívili halu s dotřiďovací linkou a prohlédli si areál skládky netříděného odpadu. 

Na závěr se vyfotili před sochou Šrotonátora sestaveného výhradně z kovového odpadu a 

odjížděli s chvályhodným předsevzetím, že budou třídit odpad, protože to má smysl. 

 

                                                                                                                                        Milena Mašková 
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 Vlastivědný zájezd 
Podzimní vlastivědný zájezd 

byl především vycházkový, 

spojený s ochutnávkou 

minerálních pramenů. Zahájili 

jsme ho dopolední 

procházkou po lese. A nebyl to 

les obyčejný, byl to Slavkovský 

les. Prošli jsme 2km naučnou 

stezkou Kladská, jejíž součástí 

jsou jezírka, rybníky, rašeli - 

niště a řada vzácných rostlin a 

živočichů. Stezka nás dovedla 

až do Domu přírody, kde 

kromě krátkého 3D filmu byla  

 

spousta dalších zajímavostí. Další příjemná procházka 

proběhla v okolí zámku Kynžvart. Během dne jsme 

ochutnali několik minerálních pramenů. Vyvrcholením 

celé cesty byla zastávka v Mariánských Lázních u Zpívající 

fontány. Už teď se těšíme na další výpravu. 

                                                                                                                            

 

Ivana Kozlíková 

 
 

NAŠE ŠKOLA 
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DRAVCI 

Dne 13. 10. 2015 se v rámci environmentální výchovy uskutečnila na naší škole 

přednáška o dravcích společnosti Zayferus, které se zúčastnily všechny ročníky, 

dokonce i děti z mateřských škol.  

 

           

 

 

Naděžda Pluhařová 

NAŠE ŠKOLA 
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KROUŽEK TERÉNNÍHO VÝZKUMU 
 

V letošním školním roce se žáci naší školy mohli přihlásit do několika zájmových 

kroužků. Jedním z nich je i kroužek terénního výzkumu. Na podzim se uskutečnily 

celkem tři schůzky, ze kterých nejzajímavější byla odborná exkurze 16. 10. 2015  

do kaznějovského kaolinového lomu. Ještě jednou chceme poděkovat panu inženýru 

Janu Sutnarovi, který se nám věnoval v pátečních odpoledních hodinách, za 

vstřícnost při zajišťování exkurze.                                

 

Naděžda Pluhařová 
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SCHŮZKA S PŘEDSTAVITELI STŘEDNÍCH ŠKOL 

   

Dne 3. 11. 2015 proběhla na ZŠ Kaznějov již tradiční schůzka vycházejících žáků s představiteli středních 

škol. I letos byla účast SŠ hojná, své obory přijelo představit 12 zástupců. 

  Ze škol plzeňských: VOŠ a SPŠ elektrotechnická, SPŠ strojnická a SOŠ prof. Švejcara, SPŠ 

dopravní, SPŠ stavební, SŠ informatiky a finančních služeb, Hotelová škola, ISŠ živnostenská, SOU stavební. 

Z našeho blízkého okolí se účastnili zástupci G a SOŠ Plasy a SŠ Kralovice. Ze vzdálenějších škol přijeli 

zástupci G a SOŠ a SOU Podbořany a CSOŠ Spálené Poříčí. Všichni zástupci představili své školy i zajímavosti 

oborů, které studentům nabízí. 

  Hojná byla též účast ze strany žáků a jejich rodičů. Ti se mohli individuálně informovat o 

všem, co je na studiu jednotlivých škol zajímá. 

Myslím, že se akce podařila ke spokojenosti všech zúčastněných. Teď už zbývá jen popřát budoucím 

studentům štěstí v přijímacím řízení a spokojenost při jejich výběru. 

 

                                                                                     

Václava Vitoušová, výchovný poradce 
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ÚSTECKÝ 

KRAJ 

V NAŠÍ 

JÍDELNĚ 
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          Charitativní akce 
 

Během adventu se na naší škole koná každým rokem řada charitativních 

akcí. I letos se uskutečnila předvánoční výstavka Děti pomáhají dětem, 

jejíž výtěžek je již tradičně zasílán na konto „Kuře“ – Pomozte dětem. 

Akce proběhla během rozsvícení vánočního stromečku před městským 

úřadem a v následujících dnech ve vestibulu ZŠ Kaznějov.  

Dalšími tradičními akcemi jsou - vánoční „Krabice od bot“, což je sbírková 

akce na pomoc dětem bez domova; srdíčkové dny „Život dětem“ a sbírka 

na rehabilitaci s koňmi – hiporehabilitaci. Všem, kteří přispěli na dobrou 

věc, děkujeme. 

                                                                                                                                                                                    

 

Radka Lavičková 
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Den otevřených dveří 
V úterý 1. 12. 2015 se již podruhé v 

novodobé historii naší školy uskutečnil 

Den otevřených dveří, během kterého si 

široká veřejnost prohlédla budovu 

školy, nově vybavené učebny. Někteří si  

v době od 15.00 do 17.00 hodin mohli 

v keramické dílně, v kuchyňce nebo 

v učebně výtvarné výchovy  vyrobit 

výrobek,  nebo se mohli podívat v učebně 

chemie a fyziky a také  ve třídě 5. B na 

zajímavé pokusy.  

V tento den byla také ve vestibulu školy 

oficiálně zahájena akce „Kuře“ - Pomozte dětem. 

                            

  Naděžda Pluhařová                                           
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MIKULÁŠ 
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ADVENT VE 2.A 
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… OZDOBILI    
JSME SI SVÉ  
STROMEČKY  
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ŠŤASTNÝ NOVÝ ROK 2016 ! 
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